

校园里的那些人



开栏的话

幽默风趣的老师，勤学好问的学生，一段特别的学习经历，一次不同寻常的创新故事，在学校里的日子，总是充满着种种乐趣。在学校的日子，也是每个人一生中宝贵而难忘的经历。即日起，本报将开通“校园里的那些人”栏目，讲述校园里的人和事。

不管您是老师还是学生，不管您是小学生还是大学生，只要您有不一样的经历，或者有特别的专长，都可以致电我们，成为我们栏目的名人。线索提供请拨打电话：18663392870，与我们联系。

摆地摊、开奶茶店、开水果店，大二学生李兆强有本创业经

去年圣诞节，卖出6000个苹果

本报记者 张萍

李兆强是日照职业技术学院的一名大二学生，在他眼中，大学学习固然重要，但是他更希望能够通过各种社会实践全面提升自己。于是，他摆地摊、开奶茶店到现在开起了经营效益很不错的水果店。每天他要到水果市场提货，还要坚持上课，虽然很忙碌，但他觉得这样才充实。

3月3日，记者来到李兆强的水果店，生意十分不错，前来买水果的人络绎不绝。

其实，入学开始，李兆强就打算开一家店铺。“当时缺乏资金，我就在大学城摆夜市。”他卖过衣服、卖过茶叶，大二时，李兆强有了属于自己的第一家店铺——奶茶店。由于生意一般，李兆强很快将奶茶店改造成水果店。

从一开始，李兆强就决定打造大学城最新鲜的水果乐园，为同学们提供优质的水果，每天他都坚持自己进货。为了不耽误上课，早上五点半，舍友们还在熟睡之中，李兆强就起床到金阳农贸市场批发水果，回学校将水果摆放好后他再去上课。他还邀请了两名学生，帮他一起卖水果。

李兆强告诉记者，刚开始他



李兆强在水果超市里铺货。本报记者 刘涛 摄

也遇到了很多困难，去批发时，有的商贩故意抬高价格或者以次充好。“做水果生意前，我对水果一窍不通，甚至很多水果我都没见过，更别谈挑选和保存了。”他说，于是他上网学习，一个多月以后，李兆强慢慢入行。

在开店的过程中，李兆强尤其注意诚信，从不缺斤短两。为了扩大水果店的影响力，李兆强也

想了很多招数，比如印宣传材料、凭券买水果返现金、免费品尝，不要零头等，尤其是平安夜前夕，李兆强更是抓住这个机会为水果店做足了宣传，去年圣诞节期间，他卖出了6000个苹果。

生意蒸蒸日上，李兆强心里充满了成就感。他说，他期待着水果店能有更好的发展，也希望好好学习，毕业后能够成就自己的事业。



为乡村孩子上堂音乐课

4日，日照市艺术剧院声乐演员徐晓燕自费购买了一台电子琴，送到东港区后村镇陈家沟小学，并给孩子们上了一堂生动的音乐课。图为四年级的孩子们正跟着徐晓燕学唱《小螺号》。

本报记者 张永斌 摄影报道

日照中院女法官帮扶贫困母亲

本报3月10日讯(记者

张萍 通讯员 胡科刚

贾峰) “谢谢，谢谢，没想到你们来看我。”3月7日，家住五莲县叩官镇小岭子村的贫困母亲王某眼含热泪，对前去看望她的日照市中级人民法院的女法官们说。

王某的丈夫因心脏病去世，上有70多岁的老公公，下有一个儿子上中学，家庭收入主要靠种地，生活

非常贫困。妇女节前夕，日照市中级人民法院的女法官们主动捐款献爱心，救助了像王某这样的6位贫困母亲，捐款4800元。

作为庆祝“三八”妇女节活动的一部分，日照市中级人民法院今年部署开展了一系列活动，如举办“新作风、新作为”主题演讲会，组织捐款救助“贫困母亲”，举办健身、品茶、演唱等文体活动。

写“循环日记”提升学生写作水平

本报3月10日讯(记者 张萍 通讯员 祝明伟) 为了提高学生的写作水平，让学生将每天发生的有趣的或值得深思的事情记录下来，五莲县实验学校实行了写“循环日记”做法。

据学校工作人员介绍，

“循环日记”的具体做法是以班级为单位，将学生均衡地分成若干个小组，每天由各小组的一名学生负责写日记，循环写作同时可以浏览学习其他同学的日记。写完后，家长和老师进行点评。

编辑：化玉军 组版：张静

日照首支市级游泳队成立

首批队员共11人，年龄在6岁到11岁不等

本报3月10日讯(记者 李玉涛) 9日，日照(青少年)游泳队在日照游泳中心正式成立，这是日照首支市级游泳队。首批队员共有11人，年龄在6岁至11岁。

“我们之前在市区两家幼儿园进行选拔、培训，综合考虑孩子的身高、柔韧性、协调性等。”日照游泳中心的一名工作人员说，游泳项目需要从娃娃抓起，首支游泳队的教练员共有三名，以前全是专业的游泳运动员。

7岁的宋昕洋是游泳队的一员，目前在市区一家幼儿园读大班。“让他练游泳，

能增强身体素质，培养他的兴趣爱好。”其父亲宋先生说，他也是个体育迷，喜欢运动，平时也时常带着孩子去游泳馆。

“孩子现在还不会游泳，不过不怕水了，先把基本功练好，再提高成绩。”宋先生说。

据了解，日照游泳中心自对外运营以来，开展了游泳健身、教学培训、陆上健身等业务，年接待泳客超过8万人次，已成为日照集水中、陆上于一体的全民健身中心，已成为市民游泳运动、休闲健身的好去处。

▶ 教练员一声哨响，小运动员纵身跳入水中。
本报记者 李玉涛 摄



第二届山东省百姓品酒大赛日照选拔赛

主办：山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报《今日日照》

你了解白酒吗？你懂得品鉴、欣赏白酒吗？你想尽情品鉴全国白酒吗？快来参与百姓品酒大赛吧！你也许就是下一个齐鲁品酒王！

大赛详情请关注《齐鲁晚报》每周四酒水版

奖项设置：

“齐鲁金钻品酒师”10名，奖金3000元并颁发证书

“齐鲁银钻品酒师”20名，奖金2000元并颁发证书

“齐鲁铜钻品酒师”30名，奖金1000元并颁发证书

(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间：2013年3月21日

报名电话：0633-8308126 报名时间：2013年3月6日—2013年3月20日

报名地点：齐鲁晚报《今日日照》(日照市烟台路丽城花园19号楼沿街1楼)



江
苏
酒